



Gewerbe, Stand: Februar 2024



an die Vattenfall Energy Solutions GmbH, Hildegard-Knef-Platz 2, 10829 Berlin, HRB 114114, zur Stromlieferung aus einem mit Ihrem Stromanschluss direkt verbundenen BHKW (Blockheizkraftwerk) für den Eigenbedarf im Gewerbe ohne registrierende Leistungsmessung (Tarif Quartier-Strom)

Auftraggeber										
Unternehmen (bitte genaue Firmierung angeben)					Branche					
vortraton durch (Varanna und Nama das Vartratara/das Vartratara)					Decistance violation (C. V					
vertreten durch (Vorname und Name des Vertreters/der Vertreter)					Registergericht (falls vorhanden) Handelsregister-Nr. (falls vorhanden)					
Anschrift der Lieferstelle: Straße					Hausnummer	PLZ	Ort			
Rechnungsanschrift (falls von der Lieferstelle abweichend): Straße					Hausnummer	PLZ	Ort			
						kWh				
Telefon E-Mail					Stromzählernummer Stromverbrauch im Vorjahr					
Lieferbeginn und Tarifwahl										
Ihre Lieferung beginn	zum:			Grun	ıd:					
Ihr Wunschtermin darf höchs		Umzug Erstbezug								
Lieferbeginn hängt vom Vorliegen der Voraussetzungen gemäß AGB § 2.2 ab.										(Neubau)
					ieferanten- <i>r</i> echsel	Tarifwechsel				
bisheriger Stromlieferant Kundennummer beim bisherigen Stromlieferanten										
Ich beauftrage die Vattenfall Energy Solutions GmbH mit der Stromlieferung von Quartier-Strom zu diesen Konditionen:										
Stromlieferung im Tarif Quartier-Strom aus einem BHKW										
Verbrauchspreis:	chspreis: 33,213 Cent/kWh netto 39,523 Cent/kV									
					onat brutto					
Grundpreis: 7,983 Euro/Monat netto 9,50 Euro/Monat brutto										
Geringfügige Rundungsdifferenzen können auftreten. Der Vertrag kann mit einer Frist von einem Monat zum Ende eines Kalendermonats gekündigt werden. Als Dankeschön für den Vertragsabschluss erhalten Sie einen Bonus in Höhe von 50,00 Euro. Der Bonus wird mit dem Rechnungsbetrag in Ihrer ersten Rechnung nach Lieferbeginn verrechnet.										
Zahlungsangaben und Erteilung eines SEPA-Basis-Lastschriftmandates										
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE25ZZZ00000564059										
Bitte entscheiden Sie sich entweder für die Zahlung durch die Erteilung eines SEPA-Basis-Lastschriftmandates oder für die Zahlung durch Überweisung. Der Kontoinhaber ermächtigt die Vattenfall Energy Solutions GmbH, Zahlungen vom Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich wird das Kreditinstitut angewiesen, die von der Vattenfall Energy Solutions GmbH vom Konto gezogene Lastschrift einzuziehen. Zugleich wird das Kreditinstitut angewiesen, die von der Vattenfall Energy Solutions GmbH vom Konto gezogene Lastschrift einzuziehen. Zugleich wird das Greditinstitut vom kein die Erstattung des belasteng Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit dem Kreditinstitut vom Kontoinhaber vereinbarten Bedingungen. Die Mandatsreferenznumer wird Ihnen separat mitgeteilt.										
Zahlungsart: X Wiederkehrende Zahlung										
Unternehmen	Name, Vorname de							BIC		
IBAN					Name Ort des	Kreditinstiti	uts			
IBAN Name, Ort des Kreditinstituts Anschrift des Kontoinhabers (falls abweichend vom Vertragspartner):										
Straße	Straße		Hausnr.		PLZ		Ort			
Falls Sie nicht selbst Vertragspartner sind, so ermächtigen Sie die Vattenfall Energy Solutions GmbH, die im Rahmen von SEPA vorgesehenen Informationen zum Zahlungseinzug an den					X					
Vertragspartner oder den von Ihnen genannten abweichenden Rechnungsempfänger zu senden.					Unterschrift (Kontoinhaber)					
Auftrag										
Ich beauftrage die Vattenfall Energy Solutions GmbH oder einen durch die Vattenfall Energy Solutions GmbH beauftragten Dritten (Unterbevollmächtigten) mit der Lieferung von Strom an die genannte Lieferstelle. Die Allgemeine Geschäftsbedingungen der Vattenfall Energy Solutions GmbH für Gewerbekunden außerhalb der Grundversorgung zur Strombelieferung aus einem Blockheizkraftwerk (Quartier-Strom), Stand: Februar 2021, sind Vertragsbestandteil und ich bin mit der Geltung einverstanden.										
X Ich bevollmächtige die Vattenfall Energy Solutions GmbH oder einen Unterbevollmächtigten, alle für meine Stromversorgung erforderlichen Erklärungen abzugeben, alle notwendigen Daten beim Netzbetreiber bzw. Messstellenbetreiber anzufordern sowie alle für eine Stromlieferung erforderlichen Verträge (außer Netzanschlussverträge) abzuschließen und abzuwickeln und im Falle des Lieferantenwechsels meinen bisherigen Stromliefervertrag zu kündigen.										
Zudem habe ich bereits selbst bei meinem bisherigen Stromlieferanten gekündigt zum										
Datenschutz: Die Daten werden vertraulich behandelt und zur Erfüllung des Stromliefervertrags gemäß EU-Datenschutzgrundverordnung verwendet. Weitere Informationen zum Datenschutz erhalten Sie im Internet unter www.vattenfall.de. Die Vattenfall Energy Solutions GmbH verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten im Einklang mit den geltenden Datenschutzvorschriften. Details zur Verarbeitung Ihrer Daten finden Sie im beigefügten Informationsblatt.										
					X					
Ort, Datum					Unterschrift					

Bitte senden Sie diesen Auftrag an: Vattenfall Energy Solutions GmbH, Privat- und Geschäftskunden, 11511 Berlin oder per E-Mail an info@quartier-strom.vattenfall.de